
Результати анкетування здобувачів щодо якості реалізації ОПП 

«Моніторинг геосистем та ГІС-технології» (ОС «бакалавр», 

спеціальність 103 Науки про Землю) в умовах дистанційного навчання  

 

З метою визначення рівня задоволеності здобувачів якістю реалізації 

освітньої програми в умовах дистанційного навчання було проведено 

відповідне анонімне анкетування. Детальний аналіз результатів анкетування 

представлений нижче на рисунках. 

 

2. Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації 

дистанційного навчання в Університеті? 

 

 

3. Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми 

навчання? 



 

4. Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті 

достатньо гнучкою для можливості організації навчання з 

урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь? 

 

 

5. На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на 

студента за дистанційною формою навчання? 

 

 

6. Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання 

за дистанційною формою? 



 

7. Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних 

матеріалів для перегляду їх у будь-який час? 

 

8. Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем у 

разі необхідності? 

 

9. Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках 

дистанційного навчання? 



 

10. Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, 

консультаційної підтримки студентів при навчанні в Університеті?  


